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Einmal durch die Zeit zu reisen – dieser Wunsch begleitet die Menschen seit jeher. 
Wer selbst einmal mitten in das Lebensgefühl einer anderen Zeit eintauchen möchte, der kann sich gemeinsam mit TimeRide auf Zeitreise begeben – und so nicht weniger als einen Menschheitstraum verwirklichen.
Die perfekte Illusion vom Eintritt in längst vergangene Epochen erschafft TimeRide durch das raffinierte Zusammenspiel von Virtual-Reality-Inszenierungen, Spezialeffekten für alle Sinne und liebevoll gestalteten historischen Erlebnisräumen. 
Die kurzweiligen virtuellen Trips in die Geschichte eignen sich auch für Kinder, die bereits ab einem Alter von sechs Jahren die rund 45-minütige Touren antreten können. 
Die TimeRide-Erlebnisausstellung am Alter Markt in Köln führt die Besucher:innen mitten in die Goldenen Zwanziger Jahre.
Hier entdecken die Zeitreisenden im 360-Grad-Rundumblick das alte Köln und tauchen mit allen Sinnen in das Lebensgefühl von damals ein. 
Spezialeffekte sorgen für ein echtes Fahrgefühl im detaillierten Nachbau einer Straßenbahn. 
Auch der liebevoll gestaltete Laden einer Hutmacherin und ein Kino lassen das Köln von 1926 in seiner ganzen Pracht wieder aufstehen.
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